

New License Condition 207.E to be added to license R04100 in an administrative amendment.

Please note that this license condition will replace the current condition 207.E

207.E

Except for the corrections listed below in this license condition, the Licensee shall comply with 30 TAC §336.357:

- 1) The definition of Agreement State in 30 TAC §336.2 shall include “Non-agreement State means any other State” and shall not include the phrase “through October 24, 1992 (Public Law 102-486);”
- 2) The definition of Category 2 quantity of radioactive material in 30 TAC §336.2 shall include “Category 2 quantities of radioactive material do not include the radioactive material contained in any fuel assembly, subassembly, fuel rod, or fuel pellet;”
- 3) Contact information for the NRC in 30 TAC §336.357(e)(3)(A) and §336.357(e)(3)(B) shall be corrected to mail stop T-03B46M and the phone number shall be 301-415-7513.
- 4) TCEQ will replace NRC in 30 TAC §336.357(g)(4) and §336.357(j)(3)(C)(iii);
- 5) Reports and notifications in 30 TAC §336.357(i)(1)(C), §336.357(q)(1), §336.357(q)(2), §336.357(q)(3), §336.357(u)(1), §336.357(u)(3), §336.357(u)(4) and §336.357(w)(1)-(7) is to be only to the TCEQ and not to the NRC.
- 6) The phrase “this subsection” in 30 TAC §336.357(j)(1)(A), §336.357(j)(1)(A)(i) and §336.357(j)(1)(A)(ii) is to be replace with “subsection (i) of this section, this subsection, and subsections (k)-(q) of this section”;
- 7) The contact information in 30 TAC §336.357(u)(1)(A) for the NRC is to be changed to Director, Division of Material, State, Tribal, and Rulemaking Programs, Office of Nuclear Material Safety and Safeguards, U.S. Nuclear Regulatory Commission.
- 8) The following shall be added to 30 TAC §336.357(u) as a separate subsection, “State officials, State employees, and the other individuals, whether or not licensees of the commission, NRC, or an Agreement State, who receive schedule information of the kind specified in §336.357(u)(2) shall protect that information against unauthorized disclosure as specified in §336.357(j)(4).”